Национальная система пространственных данных запущена в пилотных регионах Поволжья
Больше года назад, 1 декабря 2021 года, Правительством РФ утверждена разработанная Росреестром государственная программа «Национальная система пространственных данных» (НСПД).
В рамках реализации госпрограммы НСПД к 2030 году планируется создать единую цифровую платформу пространственных данных и единую электронную картографическую основу, которые будут включать в себя сведения об объектах недвижимости, зарегистрированных правах на недвижимое имущество и государственной кадастровой оценке.
Опытная эксплуатация НСПД началась в декабре 2022 на территории Республики Татарстан, Краснодарского края, Пермского края, Иркутской области. Ранее в этих регионах прошел эксперимент по созданию единого информационного ресурса о земле и недвижимости (ЕИР).
На базе ЕИР созданы удобные сервисы по предоставлению земельных участков для граждан и бизнеса - в режиме онлайн можно выбрать подходящий участок, подать заявку и совершить все регистрационные действия. 
«Реализация программы сделает поиск информации о земле и недвижимости проще и доступнее для людей, эффективность управленческих решений повысится, а данные будут актуальными», - отмечает председатель Общественного совета Управления Росреестра по Республике Мордовия Алексей Фонов
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