МОНИТОРИНГ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО  И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПО СОСТОЯНИЮ НА 1.01.2024 г.
 Существенную роль в развитии экономики района, создании новых рабочих мест, пополнении доходной части бюджета, играет малый бизнес.       
По состоянию на 1 января 2024 г. число субъектов МСП составляет 303 ед., темп роста составил 109%: 29 малых и микропредприятий, 274 индивидуальных предпринимателя без образования юридического лица. По состоянию на 1 января 2024 года плательщиками налога на профессиональный доход (самозанятыми) встали на учет 658 физических лиц и индивидуальных предпринимателей. За 2023 г. их число увеличилось на 31 процент.


Число субъектов малого и среднего предпринимательства

         

Индивидуальные предприниматели заняты в следующих отраслях экономики района: оптовая и розничная торговля и ремонт автотранспортных средств – 42%, транспортировка и хранение – 23%, промышленность – 5%,   сельское хозяйство –3% , деятельность гостиниц и предприятий общественного питания –3%, деятельность профессиональная, научная и техническая-6%, строительство –4%,  деятельность финансовая и страховая – 2%, деятельность в области  информации и связи – 2%, деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений – 1%, образование-1%, предоставление прочих видов услуг –8 процентов.
В районе действует муниципальная программа «Развития субъектов малого и среднего предпринимательства в Торбеевском муниципальном районе на 2020-2027 годы».
             Показатель число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения в 2023  году  увеличился на 14 ед. по сравнению с 2022 годом и составил 165 единиц, за счет  перехода ООО «МАПО «Торбеево» из разряда крупных предприятий в средние и увеличения числа индивидуальных предпринимателей на 22 единицы.  
[bookmark: _GoBack]            Показатель доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций увеличился   с 5,6%  до 11 % за счет  перехода ООО «МАПО «Торбеево» из разряда крупных предприятий в средние,  численность работников данного предприятия-245 человек. 
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